

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

B év, Pünkösdszombat * főünnep

2024 05 19

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Kedd

Az **Utcaapostolok** találkozója lesz a plébánián. Szeretettel várjuk őket lehetőség szerint a szentmisére is.

Egyéb

Az elmúlt évek hirtelen esőzései miatt **megsüllyedt a plébánia a kápolna és hittantermi része**, valamint az udvari raktárak és garázsok.

Ennek helyreállítása meghaladja a plébánia anyagi lehetőségeit.

Az Érsekség segítségével kérnénk és számítunk a testvérek segítségére, adományaira is.

Adományainkat elhelyezhetjük a főbejáratnál található perselybe vagy az irodában H-P, 8-12h között vagy átutalással: Római Katolikus Plébánia, Jánoshalma 11732129-20034553 számlaszámon.

A héten 55.000 Ft adomány érkezett a plébániai irodába és 8050 Ft a perselybe.

Köszönjük! Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Május a **Szűzanya hónapja**.

A litániák hétfő kivételével 17.30-kor kezdődnek a plébánia belső udvarában vagy a templomban aszerint, hogy szentmisét hol tartjuk.

Már előre hirdetjük, hogy **egyházközségi zarándoklatunk** lesz június 8-án, szombaton.

Tervezett program: szentmise a Máriagyűd- i kegyhelyen, pécsi székesegyház és kincstár idegenvezetéssel való megtekintése, imádság Belon Gellért püspök atya sírjánál, látogatás a Zsolnay kulturális negyedben.

Részvételi díj: 5000 Ft/fő.

Jelentkezni az irodában lehet a részvételi díj befizetésével.

Szerdán lesz **Szent Rita ünnepe** a szentmise végén rózsaszentelést tartunk. Aki jön, hozzon magával rózsát.

Püünkösdhétfőn a szentmise 9 órakor lesz itt a templomban. Kunfehértón: 8:00, Borotán: 10:30 órakor.

Jövő vasárnap 16h-kor **bérmálás** lesz templomunkban.

Ezen a napon esti mise nem lesz.

Ezen a hétvégén Kunfehértón, szombaton 15.30-kor lesz szentmise.

Már előre hirdetjük, hogy június 2-án, vasárnap **Úrnapja** az Oltáriszentség ünnepe lesz.

A délelőtti szentmiséhez kapcsolódóan körmenetet tartunk, ezért kérnénk mindenkit, hogy erre a szentmisére jöjjön!

Kérjük az oltárok díszítőit, kezdjék el az előkészületeket!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat.

Isten éltesse őket!

[A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!](#)

A hét ünnepei, szentjei

Hétfő	Püünkösdhétfő A Boldogságos Szűz Mária az Egyház anyja- emléknap
Kedd	Casciai Szent Rita- emléknap
Csütörtök	A mi Urunk Jézus Krisztus, az Örök Főpap- ünnep
Péntek	Szűz Mária, keresztények segítsége- emléknap